¥
‘ \\““\ %
P ‘& S '}
pe \ce"\
.5 X ' \‘:\ - 6
« N & "3 }\‘Q
\ B
% . ¢ ‘: QQ.“\ N
™ 3“ \
s o
« ‘\
. ¥
www.smuslube.com

Bl BE BR & - i fi0 8
HE | BB / BR

HIBR TR BRAT

ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.

434458 PHREH B S TERIIE 256528 F55%

No.5, Alley 28, Lane 256, Tai Si S.Rd., Lung Ching Dist.,
Taichung City 43445, Taiwan

TEL:+886-4-26302881~3  FAX:+886-4-26302880
E-mail:sales.dp@ishan.com.tw  http://www.smuslube.com

TEFRBREHSE » NMABRERETEEEN  WEHRIEN » 2R TEA -
SEERALTHEITRIEER http:/www.smuslube.com
FEBRCEHER S HASIIBA LTS o (HUBEEEARERET » NSEE -

>

2023.03

Paxax

=N

&%

N s xS
e Bf &

th

i

B fin 2 A

i

#

#

CENTRALIZED LUBRICATION SYSTEM

c € 1ISO-9001



EEIE

i W 19934
IS ~ BE 1813~ BIFT 1994%F

19955
19964
19974

on B SR BEST o A= 10985
REE— - KEk < ZERE VISION RSN ~ HEE - FEEE 1999

20004
20014
20025
20034
20044
20054
20064
20074
2008%F
20094
20104
20114

BEEBRIERNBRATN 19926 KNG MTREERWEBRRKE Fsé%E%Z/Fﬁﬁ?iﬁﬂz K RitE
SEMMANCNCHEER ~ BEER ~ STHM  SRER ~ ENRY ~ RIHA ~ 45/ S8~ B - ERK - RRSITRZBMR D

et S

o RIBEF BRI RUEEFRERZBERBRR - N

RRESHETEAY B AERRELHEFNES - CEESTTEONERAN &1 > FaE  Svos fiEx s .
51 Q820136 T - SMUS RIREGESBLEES - BENREAMNESEHTEER  AETATSESERERE

N ™
T —RES - S - EEEF R R R
B — R R S IL\\\ A

S

AATHRAGHEIS0-9001 » EFBBCEZ THRE - BHIRY EAPHEERBHELETHRINEER - LS h
EABET SRR E R AR BHTE - USMEMREITHRI - AAT IR ARE RSP RN BERERIE -
R EER R RIES -

BIERBNEEOFEEIEER - DR NEZREERH SRR EMTHEFR - WNSIRNHERHHAER
A E AT IHEAS o

www.smuslube.com

BRALIAHEREIH TR BIRAT -

B T R R i S (E S — M ER -
HEH YESE YT M R T I LE IS =Y -

BBE— BB AR S R o

KRYESEVT MM - HEThAEE MNSTE o

B B HMA 2 BRI PR AR OEM ~ ODMERAIT S FAEE » W AN/ BRBBCERE

FEBINEB TR R » BIEER ©

LA 1SO-9002BBR B FRE o
LREHBREBREBS I KM~ 2EEF -
NBR AT T B MRS ERAR o
BRI APEEREWEE - RIFLE T IHHEER -
£89E1SO-9001 (20004 R ) BIFRRERE - WES=IEHMAUES -
BRI ARPERERESGINERE

Wat s TR AT (BEE ) JEEETEAR
LREAPHRERPNDESTFE -

WL E IR ARIBAEENMR -
BERERHAENIINTISTHE  BEBRTAEER -
£EE1SO-9001 (20084 R ) BIFRRERFE -
BrBHD R 2R R R EE -
ABEETUVBIZREERE » BSERCER -

¥ - SMus® JA -

REPRIZEREF] -

LN

fekie oo Skt g . b

750 POl Booe

[ \ ©

CERB:E ISORIFRE S8 BEMET TR EHEREmE

ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.



b\ s

 BFENERE R - SRERERR

- BB RISPHKBLERR ST R 5 IP54 IR EK » I3
BERREAM A ERIIKBEENE

- BRRAIVAHR OB R RS E
- IRREE AR O R EmEERIMEIRNE

- BRTRIEGRETERR B R AR B LR AT H B B R
DifbEZ 3+

- BB LEREET  BIFERZEA

s> 1 BT N
THETmBENE
o SEMETSEMA @\
o DIEEBDBIER » BSREAEVRIEIRR

EFRENLE
o INAEEE CERFERITAEUE
o BAEFHIERIEREMRSM

MEAESETEL

o EREFPHETAEEN ML ZE

G D S
o B ERAERERFHILISTNE 2 ER E — ,
o IR RRERERSIRIFRE = o
o RN TE IR RO AMNEIR 2 TS S e

HA 0

o TIETHATT RIS PR

HRERZU I M O
o MEESRAIS R RSB
o I EERNIHO—BR R TR HEEE

- LW
Fmzt hEE -
o HMFECEE - B EmhRENE € i s

o BRI SIS PRUML o Tl iE IPS4FI7KBEEZ K

08y \www.smuslube.com ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.



‘G SSG-D T hF miesE

ver Charge Gr
m the Top!

o BEREURNEE  THORSEMLZHBR -
o BHENCE AT O SR

o EUMIEIE RIFHIK R L E RS S oo
o SETEHEHTRARL o BRI S

EiEj s
o ESNE A FERTE %

R R E IR E :I:EIEI}L

y/m iy
o EUMMAAHIILIEA
o JEFE 052 M 005 == 0/

HBeEES

EREF
o BRFEHSHTRATE

Y

— AR mER S8R
o SIEHEATSEI

BZE iRl

o RUFEHEERIKER R
o AL+ / BAR—

MOTOR(+)
MOTOR(-)

LEVEL SWITCH(+) J

HHhE, ——— R

o M HMK D6

s Wwww.smuslube.com




‘G SST R5IBCEEREH :

ShiEEmAKREN Em
M CThRRHRE

- BEFFRNAERETRR » ZIRERBECHR /
- B ERISPHKBGERETI RN S IPS4RIEEK - ﬂTﬁHE%ﬁ?@H%SZ%%%BBKBBEV /
I' ’

BT E

 EREE RIS ES RN EENE

. SRR R R R R E R BB e S
 ESTRERE  BRFESEA 7

§/ \

e
ff'

N

)

m%ﬁ

oy \www.smuslube.com ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD. é



o]} Wwww.smuslube.com

ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.

.
‘ o3%E == N :I:$*% , v e
G SSTQ*EEE EE.E}J*%/HL 7 ;

B2yE B (230)
= 190™205 (145) (398)

SST FEED 2337284 (180)

b B2P2 ] FEED
B[R (EM) 110V/60Hz or 220V/60Hz \K \ &
SEFEDIER (W) 100 fi il =) L

10 o G | - 567 C
WL EREE (A) 0.3 GRAIRERA) » 5 (B/IR8R0) @2 — - = . £
B BRIPLCHE SRS N i & & g
RIBRIE RS BRIPLCEE A <

= s —

04 or 06 |
BRAMHET] (MPa) 1.5 - l
11558 (cc/min) 150 3L
RERE 0 (357) (207)

omo) s

12-9(NC)

(0] FEED 6L
3L (P)/ 4L/ 6L ] .
e 12 2,
~ ~, 51 i &
J2F B 4-97.5 ﬂ]l A7
(o)

ST | |

J2pP2
B (1) 110V/60Hz or 220V/60Hz 6L

56
BHIER 25
WHEESE (A 0.3 GRATRIR) - 5 (E7IRIRD) (357) (207 (55D (200

BRIPLCEHIAEE 236 339

BRIPLCEHIAEE FEED
HOOE @4 or 06 N !

150 , . i — T e
RELE 0 ) 2 A g
TRAIBERY 0(NC) 4-07.5 ol | 405

12-9(NC) i

0 M i
HERE 6L/ 8L 6L 8L

H253

(357) (207)
ik SST 339 Grounding ——
BU5R H2P2 FEED L R

110V/60Hz or 220V/60Hz x| -

210 \[ ) g ) e ] S 5
I 90 “ a L T =
WL EREE (A) 0.3 GRAIRIRD) 5 (BE/IR9RD) T@ N = C ) —

ERIPLCIEHIFRIESE i — J = e | S| G 1o leve

BRIPLCEEHIREE L 8 | Qe OF

g 4-07.5 Izl
HOOE @4 or 06 C PRESSIRE  |— z ﬁ> 1. Pa OFF
EAMHEN (MP2) [ —®)| @Ak N

600

o Wiring Diagram for SST-B2/ J2/ H2
E71F8RE (MPa) 12-9(NC) 1. (P) : EHAHAE -

o 2 MBERFES30-150e8t. © o
= 3R R R B AN BE IR S 68cSt SRRITE -

HAEEE 8L 4. SSTHRBUT Y ZIEEUS 25 U110V/220V 60HZAEHE -




A

Sae . NN P

-~

%Sﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁ

DT 3 fcas

Hir gy, f

(7

EmiR

1.8 8B ECESRE

2. —IRT\EREHURS N ER B R BIRMEB R -
AP 1 w0 H B 3. BIREERI LR BB E TR -
—_— ? 39-43 4 O ET O A HSHER N/ HIH
ol o | o0 BT 5B TR EEERRRTUEN AR -
| e 7 6973 6. RARBEREMERRTEIE GEMT) -
2 < o 7 AR E5/E] (100~400mm) FEEIRHETAT -
. , = 8..HOE /T AR E (1~10kg) (HEHTV) ©
9. MR R TR O REC I R TDRERT -
DT-0500 10.f5:ZE iR B OB B EBEEE -
1.8 MMmFEE30~250 cSt. ©
, 12 [RAEFTHIEREC BRA -
DX Eczz 13. 23 MmBEEE 10082 L -
HO BN B
H:”:l @4 T ‘_’L‘« * 24
rff% rf% ; i DXV11-01 [ 32 SSC
oL £0LL 0 Dxvit02 I 47 L1 L1P1 L2 L2P2
DXV11-03 [EK] 62 ERE(EHE) (V) 100 or 220
- oxviros IR - SHFEIVE (W) 56
| e B TIER (W) 25
ey W @@ 5 o Dxvi1-05 [ PT1/8"
gt @ N N DXVi1-06 S PT1/8”
AR @6 ﬁ ' 2-055 P pxvit07 [RA 122 BN HES
- @ B | X
- (@ === e R L e - pxvitos K MPa(kgf/cm?) 1.0(10) 2.0(20)
oxvi10o TR ITHH= (c.c./min) 250 or 400 150
DXV11-03 - REBEE X )
%5 RAIFERE X
7 = O(NC) O(NC)
M a4 B X (2.1/0FF) X (11/0OFF-9/0ON)
m{ DX1-0000-02 X
I DX1-0000-06 21888 X
‘ 30 ‘ DX1-0000-10 2.5
n DX1-0000-16 90x120x165
3 DX1-0000-20
—_ DX1-0000-30
e DX1-0000-40 ) (120)
° DX1-0000-50

17 W )
BEAAS | : s | (]

& L
3 & ey © = =) J
DFA-0200 34 W N
i T =
B> P 7 » DFA-0300 17 | : @ )
s , ‘
DFA-0400 34 = = =
DFA-0500 51 ouUT (PT1/8)

DFA-0600 68 Bl

DFA-0800 102
DFA-1000 136

17.25

DFA-0500

www.smuslube.com ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.




"?\ = /-‘i?&./"ﬂ" oMl-4 o o
b\ ssP-vTRBRmE MBS y ‘G,mw$Mﬁaﬁm% e kataka

SSP-MT MIS-R

FRIFERAA -
2RINVHEBRBMIZEHE—EBY - BB ISFIEETIEERE - IER
RZEMIN O ECEBER - ERRSEMNIUEIKFYEREZGBANEE -

(53)

e
EmiFe = 2 54 38
1. BB RIEE - £90.003c.c~0.03¢c.c/K ° = ; 3 70 54
2 BDFERE ¢+ IR/ FFERKY2.5¢.c~5.0¢c.c. ° . 4 86 70
SEEMERNIEH : BEDEUHELENSER » VIESERIEHIE - o S 102 86
4ERTIARD /DZ’JmE@JﬁJﬁﬁ:_ﬁEEDDEF*ﬁ LEETES - 6 118 | 102
5. BNEEIRIREEEIR « UfHEREEIR ~ BN H » EREMESHER - MIS-R-06
6. Tﬁﬁﬁ“ﬁ%ﬁiaiﬁ %—\EJJ‘Q%[EJJT%EAEQ%EﬁEDBE Eﬂiaiﬁ ° Y
7NERERS  MERETRVEROW » BEIRIBAVTR
SIERNTHEE : KAMETAEETIEAKREINTEE -
B MIS-R-02
EmiR
1 B8 - S HMEBEHBUERFTGR - DERRBCHR - LUBSE RRRVIEE -
2. BEE M R /] (3~8kgf/cm?) %% E4.0 kgf/cm? »
BB EREMERRRS » B BOUERSIZE - VL ERSEBEARAIMTT - SSP-MT2 2L
4. HMmEERE 32¢St
5 HMBEMRERIZHEL ~ 800c.ciERIE -
6.5]B212ZEAH0.3uA TN CHK D B iBi8Es o
7 R IERD MFEIETE:SP-ChFEIE A ([BEhAY) SX SP-00/ i E FEIE5E -
SSP-MT (E#ER) SSP-MT
1~3 1~3
o8 (A1) 28 (AE) (50) (40) (40)
04 (BE) Q4 (BE) f f IN_(PT1/8) f oL IN (PT1/8
28 (AE) 28 (AE) @
RS 2L 800c.c. \BS € /ed o |
{H3HE (c.c./cy) #70.003 ~ 0.03 (TV3A) #70.003 ~ 0.03 (T F) - ] 39 ]
HOMEEZR (7)) #95 ~ 20 (V) #U5 ~ 20 (I ) N out our -
SHRFEE (cSt) 10 - 68 10~ 68 A )
SEFEEE /] (kgf/cm?) 3~8 3~8
Eh=CIE 0 0 SP-00(f5%52Y) SP-C([E#hEY) SP-E(DHEERY)
IIACEE 0 )
0 (DC24V) X
RNIFERE 0 X
SSP-MT1 800c.c.
MIS-R SP-00 SP-C SP-E
(130) 120~140
& 1. IR REE RN S - 1./ B E FEIETE - 1./ EUBTAREEA )\ BRI 1./ BUBTEREEA )\ ZERIfEA
S 2HENREEBMATAE 2 AEBECRETITNIBIEHZEILR - 2. BB\ ELREIETERS » OIEECE 2. AR \EUREIESERY » OEEE
3. OEBEENIVEBEE(YET ~ YARE) - 3 BEREBIRES 3~7kg/em? ° MNENERE T RSER AR DB EYE R TR+ RE) -
4D RERETOIEFAEIRENE - 4 NRIBIERE - RIKIZIEOS(IZHER) - (NE08R : HEQ4H) - 3 BEERENDNNEEIN T
5. R RAIEERO IR AT - 5.FliRFERMNZMMI0*1.0/F/REER - 3. BEBESSPEREMSHFER - (YET ~ YAHSRY) -
6. ZTEEMIALETE - 6.72 L IR/ KIEKI40um © 4. FEREM14*P1.O)MEUEREER - 4.FBERM14*P1.OMNEREREER -
— 50~80, 7. BENLBAIECHEEEREER - 7. BBERBER40°: 53TERIRERIETE - BBHaER 5. REERDAFEIERE - EEEaLH
v | | 8. BERERET] 3~7kg/lcm? ° 8.J2FIEAISSPE RIS HFEM - B 7I7B3EkgPA £ (WIEREIRET » B 73785 5kg A £ (UIFERERIAET »
Ans &5 9. BEIERCSPIESETIEHZEILR - 9.IRREHNRAK » FILDAEE - HEBEEE » EHSE) - HEEEERE » EHSE)-
I
; Sprayer OUT
Em = f

SSP—MT (2L) &M SSP—MT (800cc)

www.smuslube.com ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.




§)\ SSG-D 1M HMAR I

SSG-D1 &&= mEmi% CHIFED)

%/
N/

FRDECR

ERDECES

SSG

D1

DU %3l

24V DC

93

45

4.0 &xK

06

15 (150)

20 DAL

X (TIEHL)

X

O (MPa & Kgf/cm?)
1000 ml

NLGI 000/00/0/ 1*5 &M

A
RRERNER1IREH - BUlARESE

(221)

(119)

(284)
(217)

i

B

SSG-D1EE)=/miE Mm% ChEE)

n
e

(100)

HI5R
BRANEET](MPa)(kgf/cm?)

SSG

D1

DU 373!

24V DC

93

45

4.0 &K

o6

15 (150)

20 E

X (TI>EHC)

X

O (MPa & Kgf/cm?)
700 ml

NLGI 000/00/0%5% 231

(120)

(195)

(265)

Iy www.smuslube.com

(33)

(33) T

Smos

LAy B, Lare 230 T B3 g

23

RlgR

ERDEes
EE(EHE)
SEFETDZR (W)
BLETIZE (W)
LRSS (A)
Iifa MY

RAM R ] (MPa)(kgf/cm?)
NTHE (c.c./min)
RNIFERE

B2 7R (kgf/cm?)
B D%

HAREE

B Hm

DU 73 a3

SSG-D1E )= miEmi% (NEEE)

SSG

D1 JNEEEY
DU &%l

24V DC

93

45

4.0 &K

o6

15 (150)

20 AE

X (TI5EEL)

X

O (MPa & Kgf/lcm?)
1000 ml

NLGI 255 =5H

(5.7~14.3) (68)
54
Y —— ~
\T_Lf\.—./;\\h | o
— < \LD/
© 28
& ﬁ_[ =
iy 2-07
Q
2-¢7 IN (PS1/4)
Detection Switch N—OUT (PS1/8)
IN (PS1/4)
N—OUT (PS1/8)
@ 8
T o0
identification bar @ ¢ o R
_ = = o
@8 s 4 & ]
@ of x £ |26 _|
2 o

o

BAERRESD 582
(MPa & Kgf/cm?) (9)

1. 2R H2/3/5/7/9/113L, » EBIIZREETE -
2 B ERRNHSAO - NEEEEF—4H0O - FRISFEHEIEET(F  BIEDIES -

ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.




b sscD2wmistmmARd [

= £ = S 9 : )
SSG
D2
ERDECEs DMT/DTHZR3!
EEE(E1E) 24V DC
SEFETNZE (W) 93 I 'THE
BEHTIZR(W) 45 _ L (c.c./:R)
BB (A) 4.0 BX VT3 01 ’
6 :
BRAM LRI (MPa)(kgf/cm?) 10 (100) “ . ; DMT31-02 38
ITHE=(c.c./min) 20 A 8|, 5 e 1 DMT31-03 54
A58 X (SR N = DMT3104 70
B2 73R (kgf/cm?) X (GEED / A ET) 3@ DMT31-05 86
O (MPa & Kgf/cm?) 23)| A ‘(23)‘
1000 ml | - DMT3106 102
NLGI 000/00/03 55 DMT-0600 P
DTH %3 icgs

(299)

I y B s
-, B HOS A R
TEEhE S hs 3 I
SSG-D2 Eg= dE ik ChE ) . pTH-0200 [ 3943
-

3| < DTH-0300 K] 54-58
SSG DTH-0400 I 69-73
D2 3T DTH-0500 e 84-88
FRDECES DMT/DTH®?! DTH-0600 6 99-103

EE(EM) 24V DC

SEFETDIZR (W) 93

EHIIER(W) 45
HLEREE(A) 4.0 &K

[nfu MY o6

=AM EETI(MPa)(kgf/cm?) 10 (100)

ITHE (c.c./min) 20 AL

TIRERA X (BIEAC)

[EX 7358 (kgf/cm?) X (O)ER / AED)
B2 D% O (MPa & Kgf/cm?)
SHMES= 700 ml

& R NLGI 000/00/08%E5H

DTH-0500

||

DMNEE L mEN{E R IE

i
nt

(1) FE(FENRI(RIRIER) »

(2) FHIERIAIESD (INEERRLR) °

(3) FEMFEIHRE(INEZE) -

(4) BEEL  TERRECEEDE » f#RMA) -
(5)

(6)

(225) (120)

HEBRFE (HPAEZX) -
BEFL » TERREEFNHBHTE) -

(280)
(20)

2

(100)

e
T
G ||

I§® \www.smuslube.com ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.




%gm#mW#

CET‘AI?%TLE-I-E#Tg%IJ%% (150)

O
R :BE AV ]

0®

14

H ] TR
|:| o]

.

(78-82)

6.5

CET-Al

AC 110/220V or DC 24V
1-999 (0.17/#0/73/Fs)
1-999 (0.1R/RY/D/BS/ETR)
BB/ EBVACIR/ER e

O (IIEEDUIEAIFER)

O (EF)

O (EF)

0

B
R ERBSE

PSR E

ENFIEAIMETN
R AR R
BT IFRRA R,

GE=/H{%

1ERE

HEE
HEE

oomi [
roomi [N

YR
GE-10~20:
1. M7KHE ~ TSR © MmN - B ENT -

GE-30(/R=R1EH)

1. EEEFHEEEIT (8118 -

2. EBIEFHER TR B DAERE -

3. AEEFNMMREERRRNET (RPEE)

YGL-L F&n7ehges

YGL-L
IR R

(FEECIRERAIEEA) -

(533)
\ =
(347

(20)

. 4045 _

——— | 2R825 .
iy . |
2 T 2 = --5-.‘?-;OUT C 9
o LT 1 w K
i | ‘ /|

0 | >

e} www.smuslube.com

REEE

2. NERBEEEZE)MNE - REASENEEEEE -
3 ERIBEIRERIE FEEBIENE - IEREMIGIEREEIMRYI IR BRIV -

elole
&/
8

_—%77

(146)
(155)

EmRE

1. RS AR IS -

2. BB/EEETRE -
3NSHMEREERN(EIERDN) -
4. BRI TS ECDUIRAIRRE -
5 EMAREET ISR HEN(SSG)

6. EFERIEER ZH ISR -

=YD
=YD

fEYDH

1. Y EEMRERER - SMMERESEER I M

2IEHTSME  IRFEE  BBER -

ERE

10ml/cyc

SHRCIIRAT

Rp 1/8
Rp 1/4

Hil

D PT 1/8

327207
327610

AL *ﬁ.* =
) 42 24 53
8 24 53

1.5(15 58
3.5(35)/0il Charged = 42 5

ffgt -

1. ENC/NOMIEEE
2. ZAMERB : 3A
3.5 AfEFEI30 kgficm?

BN

321661
321660

RS (kgtlem?) ==(¢))
25—19 81
12—9 81

i\ =il E IR R
\

(50) 30

24.5-36.5

(103.4)

SERE

RATIEERT]

{EZIET]

MPa(kgficm?)

[BliEE7]
MPa(kgticm?) MPa(kgticm?)

321700 AC 250V Max. 5.0A Max 10(100)
321701 AC 250V Max. 5.0A Max 10(100)

3(30)£20%  2.5(25)+20%
5.5(55)+20% 4.5(45)+20%

(155)

(78)

O oNedl

(kgf/cm®)
PS1/4xPS1/4 60 20L/m?n 1.5MPa
PS3/8xPS3/8 60 SOL/m!n d 5kgf/cm2)
PS1/2xPS1/2 60 30L/min

(75)

FL-010025
FL-025030
FL-125035

RATIEERT) | &RARE B

(Kgffcm?) (L/min) g
25 25 10 psiexpsis 0
2 3 2 pgijaxpsta 0
25 3.5 125 X 30

ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.

v

(]
o
M
(773
(723
o
=
M
(72}




4
‘ f / N .8
B & Bt ' /
_ A B od | L T T1 H | E8)
EJ%EE PD0401 >4 3 18 Msx1.0 PT1/8 10 8
PD0402 4 35 18 Msx1.0 PT1/4 14 17
L PD0406-1 »4 25 18  M8x1.0 M6x0.75 10 6
“—" od PD0406 o4 25 18  M8x1.0 M6x1.0 10 6 ‘ ‘
PD0408 4 3 18 | M8x1.0 M8x1.0 10 6 AU =& T T R
PD0601 »6 4 18 | M10x1.0 PT1/8 12 8 ~
PD0602 »6 5 18  M10x1.0 PTi/4 14 14 m @ s PE0101 PS1/8 PT1/8 25
T PD0608 »6 3 18 | M10x1.0 M8x1.0 12 8 Za |
T PD0801 »8 5 | 26 Mi4x1.0 PTi/8 17 22 ﬁ
H PD0802 o8 6 | 26 Mi14x1.0 PTi/4 17 26
PD1001 ®10 5 28  M16x1.0 PT1/8 19 29
PD1002 ®10 7 | 28 Mi6x1.0 PT1/4 33 33
£y BE | dd| L1 | L2 T T1 H £ -{C))
PD0401 ®4 3 18 18 Msx1.0 PTi/8 10 13 & ‘ 8 ‘+‘
PD0402 ®4 4 20 22 Msx1.0 PTi/4 14 32 - ’ =
T | L1 PD0406-1  ®4 2 18 18 M8x1.0 M6x0.75 10 13 % @ I'IHHIH‘E“‘IHH“H i o . . - Ll
PD0406 ®4 2 18 18 M8x1.0  M6x1.0 10 12 — N Yy \n PK10404 23 10 M8x1.0 M8x1.0 10
N\ PD0408 ®4 3 18 18 Msx1.0 Msx1.0 10 13 s PK10606 25 12 M10x1.0 M10x1.0 115
Il ~ PD0601 ®6 4 20 20 M10x1.0 PT1/8 12 20 PK2 PK20101 24.5 10 PT1/8 PT1/8 9
— - PD0602 ®6 4 20 22 M10x1.0 PT1/4 14 29 . A PK20102 27 14 PT1/8 PT1/4 17
PD0608 ®6 3 20 20 M10x1.0 Msx1.0 12 20 (—‘ PK20202 30 14 PT1/4 PT1/4 19
T — PD0801 ®8 5 26 29 Mi14x1.0 PT1/8 17 52 PK20203 30 17 PT1/4 PT3/8 26
od PD0802 ®8 6 26 29 Mi4x1.5 PTi/4 17 56 HM% PK31010 29 17 M10x1.0 M10x1.0 9
4T EPD1001 ®10 5 29 | 31 Mi6x1.5  PT1/8 | 19 70 =/ o
PD1002 ®10 7 29 31 Mi6x1.5  PT1/4 19 70 PK3

B B ®d oD L E={C)) S'Z E E % j:& EE ]

PBO4 04 4.4 6 45 0.3
% PB06 6 6.1 8 45 0.6 ‘ od A BE | Od | L T Ti (0 >
PBO8 ©8 8.1 11 7 2 = A PI0401 ©4 2 21 Med0 PTIB 127 17
od PB10 10 10.1 13.5 8 3 * @,-_ o LN PI0408  ®4 2 21 M8x1.0 M8x10 127 15 8
L = ,';;;:-.;_Af. \\M Pl0601 »6 2 22 M10x1.0 PT1/8” 14 15 @
- B et PI0101 25 21 PS8 PT18" 127 15 b
o T T1 17,3
o
L Li =
od A5t HE | 0d L T H | BEO 8
\F i‘ PAO4 o4 41 12 M8x1.0 8 3 _
H H PAOG ©6 | 61 125  M10x1.0 10 4 ZRETFECH Ch L
l . l l l PA08 o8 8.1 14 M14x1.0 14 9 ‘ ‘
E 4» PA10 ©10 _ 10.1 15 Mi6x10 16 12
/ \; _ . PG0408 12 M8x1.0 8 4.4
H T f PGOBO1 14 PT1/8 10 7.6
T
11
T N B ESAC)
( PPD04 o4 ®2
PPDO6 6 o4 0.2 e ens
1] — EEEH e
A JI 0 I T T
PGO4 16 M8x1.0 8 5.4
o < HIlD I ™
‘ = &
o 1 Vj o w3t i T Ti EEO
g =il PC0401 04 M8x1.0 PT1/8 38
\_n PC0101 PT1/8 PT1/8 36

L1 I w |
] it
N o 14 (30.5) PTO1 PS1/8” 27 21 14 34
/Eiﬂ E]% ‘—LE I— - o PTO02 PS1/4” 31 25 18 17
- N o PTO3 PS3/8” 40 31 21 86
=, —— Bz EE T T1 EE(©) \d 4
L A~ o

(16.2)

PMO0401 >4 M8x1.0 PT1/8 28
) PMO0101 PT1/8 PT1/8 26
\_T1

www.smuslube.com

1. LR RIS E MR mm” -

2. HEEHEN - BUREITR -

ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.




} r - X u. &5 &
— s /('f\/ -~ "\ . 4
B {4 A2 B 14 / ) e
e -
6.5 /5 B | EE | BAENKgf/cm? ‘E’%/J\%Eﬂf@
. ‘ ‘ o5 W) ‘ PSTO4 | @4 040 RoS
B -
G’ PSTO6 | @6
_--- B AT
N PKDO04 M8x1.0 19.5
ISHAN PKD06 KD6 M10x1.0 30 22 26
L1 3-T :‘( ) - i R | BREEAKY/im? | SEZHFL
“ PSM04 @4
e 0~150 R40
‘ hEIRE PSM06 | @6
26.5 i 15 i
___ — g
. Fm + PJDO4 M8x1.0 — lr itk & | BREN (kgf/cm?)| B/)NEEFE
N PJD06 os M10x1.0 30 20 %fﬁﬁ N ! P-SFO4 | o4
Banane 19/ @) L) 0~100 R25
P-SF06 | @6
4-T _ N . . .
L i1 D EBEBEREDMUREEFRKETH -
e ma B ]RE
e e P-CP =S @4 | D6
. B EEEE R20 | R30
7H}j; 1R
| S S T T - ar | pw e 01 | 06
PHDO0301 M8x1.0 — [EREE B/ NEHFE R20 | R40 >
N Ly s @8
=% B P-PP =1 @4 | @6 o
L BB S R20 | R40 | R40 8
" B o4 | o6 | 98 N
JEBEE P-NP —
e BNEHET R20 | R30 | RS0 3
1LEBERHT  FEZREABE - =
2REERIEERE  —#B50K  RARHIE - 8
30 21 i
— —
B PHD0401 Méx1.0 R B | B | RE
o + + EEE%§§1|%\ NPS | @4-@6 |1800+5mm
LA ] BEE B 1IK e _
4T | JERRE IR REER L RIS EEESIN IR -
SRS = g ‘ 1) =
30 ‘ 21 ‘ o | PSG04 04
. PSG06 @6
ﬁ;%ﬁ W; _— | BEED - — (55)
o i T PHDO0501 M8x1.0 -
e g -
i i O

(19)
i ? im;(P SM11)

26.5 16
\ \
2 HEHE RIRRHER |
B T
PJD0404 Dax04 M8x1.0 M8x1.0
PJD0406 D4xD6 M8x1.0 M10x1.0 22 3 RO NRR S WSHIC R (BT /I598N. m)
PJD0606 D6xD6 M10x1.0 M10x1.0 20

KEEEPUELRERR

1. LR RIERE MR mm” -

www.smuslube.com ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.




4

4 3 P \ " ..-_' " . .
‘ ~ ~ D A2\ e \\ . ! Gy,
G 3B 381 7748 LUBRICATION OIL SYSTEM INTRODUGTION N S
il p
NI N = | e o . . . . . NEEN=NusES — A T EE E=X Wk
EBEHECETE (2Z M) Calculation For The Lubrication Oil Capacity ’Fﬁ’ﬁfi*ﬁg mEHER (S
| BV
ERSS STHAR BlE INET N32 N68 N100 ‘ N150 N220 N380 N460
OPERATING CASE FORMULA(EE{i:CM) EXAMPLE(EE{iI:CM) !ﬂﬁg e = | e | B 5000 e
RRER il BF (co/r) = 0.04 x WK ELE x Y {BRA—RHMRK, WREERS, 1 245 785 1390 | 230
y/Zz0\\ KA NEHTE 2 R . . 2300
' F=004x8x 1 2 226 715 1280 | 2100
=0.32(cc/hr) 3 21 650 1170 1930
4 195 | 590 1060 1780
- - 5 182 540 950 1650
BB & T AF (co/hr) = 0.023 x K ETE x (EAHR ﬁﬁﬁ;ﬁ%ﬁifﬁ@m’ EMRER10, 5 170 495 890 1520
Fi?.g§?02;510 7 160 465 830 _ 1400
o 8 150 | 440 | 770 | 1300 | 2000
9 142 410 710 1200 1800
TEEEE, KTF: BHMEF (cohr) = 0.0017 x Y x AN | BRA—TRABMK, SENE, B0, W4, 10 135 380 650 1100 1650 3500 4500
FH. BlRF (cohr) = 0.006 x ARE x AR | KRG NEHE2 MR, 11 127 350 604 1000 | 1500
=7 <o etyiivay 12_| 121 330 558 900 1400
M 13 116 315 512 850 1300
: 14 108 290 466 800 | 1200
. . 15 102 270 420 750 1000
ERSR R B BF (co/hr) = 0.023 x BIEE x Wi mRs—EMRDE, HEHEs, RE1,
WRRRE — A RN 2R, 16 98 250 400 700 950
PO F=0.023x8x10
S00z B 17 92 240 375 | 650 | 900 | 2000 | 2500 =
18 87 230 355 600 850 1800 2300 8
19 83 210 330 560 800 1600 2100 8
BB B BF (con) = 0.012 x RBE x ARM BRA—ISILAN, BRES, BANEL, 20 80 200 310 520 | 750 | 1500 1900 o
- RENIFRZAE. 21 75 190 290 480 700 1350 1750 =
OARIK - 0.19%cahn 22 70 180 275 460 | 650 | 1250 1600 Z
W 23 67 170 255 440 600 1150 1500
: N X 24 65 160 240 420 560 1050 1400
N X FmRF (co/hr) = 0.013x MAR < & ERE—NHRIE, NSEERS0, B2, 25 62 152 220 380 | 520 _ 950 1300
gl 26 | 58 144 210 360 490 900 1200
= 0.52(cc/hr) 27 55 127 200 320 460 850 1100
28 52 120 190 300 | 430 | 800 1000
29 50 115 180 280 405 750 920
Hw 0 FMBF (cor) = 0.046 x HEEE x HE BRE—Eat, DNEGHS, EH2, 30 48 110 170 265 380 700 850
507 ;Eﬁfl\ﬂ#ﬂfﬁzi‘ﬁlo 31 46 105 160 250 | 360 650 800
Z oracamn 32 | 44 [ 100 155 235 | 340 | 610 | 750
33 42 95 145 225 320 580 700
p— - 34 40 90 140 215 300 550 650
ﬁ{l;% , , ThEF (Cthl') =0.008 x ﬁ‘ﬁ x B {gzdﬁ\%ggggﬁ; ﬁﬁoa. 35 38 85 1 30 200 280 520 61 O
F =0.008 x30x 0.8 36 36 81 125 190 | 260 490 580
SRS 37 35 77 120 180 245 460 550
38 34 74 110 170 | 235 | 430 520
S 39 33 71 105 160 227 405 490
EE RSN /S B\ ‘,,7‘?3\:
PS(EHIBIEENS0°) -G < Fp T S O 0 YO I S
PT(ZEHIE$EEIRAS5°) : ZG ~ R(AHZEAN) ~ Re(PIIFAN) T a2 | 30 | 62 | 135 | 208 | 330 400
Z (BSEIFHU600) : NPT(EHIBS(EEIFN) 43 | 29 80 20 316 375
[E27] : 1kgf/cm2=0.1Mpa= 1bar=14.5psi ' 128 0
SHEELE © 16St=1mm?/s AR BN ENEE - BRESRESHRES(

EEIDFEERVREIER » DIERISESEENR -

gy www.smuslube.com ISHAN PRECISION IND.CO.,LTD.




